
 

  

...........................................................           الشعبة :/اسم الطالب  ............................ ة : 

: درجات( 5)                                الصحيحة  الإجابةاختاري  -السؤال الأول 

 -العدد خمسمائة ألف وثلاثمائة يكتب بالأرقام : (1

 500300د (   500003ج (           300005ب (         300500أ ( 

 -يقع في منزلة :  8127354في العدد  8الرقم   (2

  عشرات الملاييند(               آحاد الملايينج (           مئات الألوفب (        ( آحاد الألوفأ 

= ...................... 342176532في العدد  4القيمة المكانية للرقم  (3

 400000000د(                 40000000ج(           4000000ب(               400000أ ( 

 -العدد ا لسابقة للعدد مليار هو : (4

999 999 999د(                99999999ج(             9 999  999ب(                  999999 (أ

هي  6000000+  30000+  700+  50الصورة المختصرة للعدد   (5

 6037500د(          6037050ج(                6030750ب(                    6030075أ ( 

 

: السؤال الثاني- ( ضع علامة ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ): امام العبارة الخاطئة )-   (4 ) درجات

9 651 950 000ألف تكتب  950و  651مليارات  9)   (  -أ

هو المليون  999 999العدد التالي للعدد )   (   -ب

 وأربعمائة ألف وخمسمائة . 25 00 4 500العدد (  )   -ت
ً
يقرأ خمسة وعشرون مليونا

مئة  4000  =  400 000)   ( -ث
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 : درجات ( 7)                                                        أكمل مايلي -السؤال الثالث 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــتسعة مليون أربعمائة ألف وخمسمائة يكتب بالأرقام  العدد (1

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ) صورة موسعة(ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 30 600 0 90 (2

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ) صورة مختصرة (ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــعشرات ملايين = ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 7عشرات ألوف و  9مئات و  4أحاد و  5 (3

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــمنازل ـــــــ 7أكبر عدد زوجي مكون من  (4

 ـــــــــ 4120000,  3000000,  95 321الأعداد  (5
ً
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــمرتبة ترتيبا

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــ ألف ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= ــــــــــــــــــــــ 4560000 (6

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ,  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ, ــــــــــــــــــــــــ 3230 200,  3220 200,  3210 200   -أكمل النمط : (7

 

 درجات ( 4)                                      -السؤال الرابع :

 -:  =أو > أو   < ضع إشارة    (أ

   

      1     )8141524                           985745 

  
 

 

2    )9312572                            99999    

 

 1 000 000( ألف ألف                                   3

 

 

4     )6312572                             6321572 

 

 : 
ً
  -ب ( رتب تنازليا

8531900  ,     941232  ,     950011  ,    8532912  

 ----------------------,  ----------------------, ------------------------,   -------------------الترتيب / 
 

  : د , منزلة الآحاد = منزلة آحا 19منازل , مجموع منازلي  7أنا عدد زوجي مكون من  -سؤال اضافي

 الملايين, ومنازلي المتبقية متساوية , من أكون ؟؟

 


